
Notulen algemene vergadering MR/OR dd   1 december 2009.

Aanwezig: Raymond Oosterwijk, Gonnie van den Heuvel, Cees  Jan van Loo, Maja Bakker,
Lars Aarts, Roelien Zijlma, Raymond Groot Lipman, Irene Heuving, Jolande Zijlstra,
Harma Weggemans, Otto de Vente, Gerdien Zandink, Jackelien Kooy, Maron Smit,
Margreet Hylkema, Monique van der Woude.

Afwezig: Remco Peeters, Saskia Oosterbaan, Ies van Veelen, Ingrid Sleking, Maryenka 
Overweg.

Voorzitter: Raymond Oosterwijk.
Notulist: Monique van der Woude.

• Raymond heet een ieder welkom en opent de vergadering.
• De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd.
• Het team heeft besloten om carnaval wel weer door te laten gaan. Men heeft de OR 

hiervan op de hoogte gebracht.
• Ingekomen post: Otto komt met een brief over een actie om mobieltjes in te leveren. 

De opbrengst hiervoor is voor een werkende telefoon € 3,50, en voor een niet 
werkende telefoon € 1,50. De OR gaat overleggen wat we met het geld kunnen gaan 
doen.

• Mededelingen: Ingrid Sleking is bevallen van een dochter en alles gaat goed. Gonnie 
kwam met de mededeling dat Corine  weer is begonnen en Marieke Vaupell gaat na de 
kerstvakantie weer langzaam aan beginnen. Abida is afwezig i.v.m. plotseling 
overlijden van haar vader. Een groot deel van het team heeft meegedaan aan de cursus  
“Signaleren”. Dit bestond uit 3 avonden en heeft veel indruk gemaakt op het team. 
Binnenkort komt er een inspectie op kwaliteit en opbrengsten en resultaten.

2.   Schoolreisgeld.
       Het blijkt dat een aantal gezinnen de ouderbijdrage en het schoolreisgeld niet betalen.
       Gonnie heeft het nagekeken en het blijkt dat steeds dezelfde namen naar voren te komen.  
       Hier moet iets aan gedaan worden. Gonnie en Otto gaan kijken of  hier iets aan te doen is.
       Deze mensen worden gebeld en anders uitgenodigd  op school voor een gesprek.

3.   Ouderbijdrage.
       Voor de ouderbijdrage geld het zelfde als bij het schoolreisgeld. Hier hebben we het
       zelfde probleem.

4.    Ouderavond.
       De algemene ouderavond  wordt gehouden in de “Week van de lentekriebels”. 
        Het onderwerp en de datum zijn nog niet bekend. Gerdien, Roelien, Saskia en Maryenka 
        gaan dit verder uitvoeren.



5.    Nieuwbouw. 
       De laatste stand van zaken is dat er nog steeds weinig nieuws te melden valt. Er is wel 
       Een architect gekozen. Er is dinsdag een gesprek gepland met alle gegadigden.
       Er is een communicatieplan gemaakt. Er is ook al een school bezocht. 
       En in januari gaan ze kijken bij de Montesorie school.
       Vooralsnog is het een lange weg met weinig resultaat.

6. Rondvraag.
Harma heeft een vraag over schoolkamp. Het schijnt dat er langs het gebouw een 
drukke weg ligt. Is dit niet te gevaarlijk? En de eigenaresse is wat bazig.
Irene reageert hierop dat het allemaal wel wat meevalt. Er wordt goed opgelet en als je 
even met de eigenaresse praat krijg je veel voor elkaar.

  


